
 

 

 

 

 

 
Von der Standortreise in Deutschland bis hin zu Aktivreisen auf Korsika – mit viel Herzblut und Detailliebe, 
konzipieren und organisieren wir spannende und abwechslungsreiche Gruppenreisen für Reiseveranstalter. Mit 
einem Team von 20 Mitarbeiter: innen in Berlin, Hamburg und Paris, schaffen wir einzigartige Reiseerlebnisse für 
unsere Marken we tours, Buspaket Derenbach und Welcome Tours. 

Bei Deinem 3-in-1 Praktikum bei weTours, Welcome Tours & Buspaket Derenbach erhältst Du sowohl Einblicke in 
unser gegründetes Travel Startup – we tours – als auch in den bereits seit 30 Jahren etablierten 
Paketreiseveranstalter – Buspaket Derenbach und Welcome Tours. In einem Team von 20 Mitarbeitern und flachen 
Hierarchien konzipieren und organisieren wir spannende und abwechslungsreiche Gruppenreisen für 
Reiseveranstalter. 

In deinem Praktikum wirst Du eigenständig Reisevorgänge bearbeiten und abwickeln, bei der Erstellung von 
Angeboten, Reiseunterlagen und Rechnungen mitwirken und stehst im ständigen Kontakt mit unseren Kunden und 
Leistungsträgern. Dafür solltest Du eine hohe Einsatzbereitschaft zeigen, kreativ, kontaktfreudig und 
lösungsorientiert handeln und eine Begeisterung für das Thema Reisen mitbringen. 

Praktikant (m/w/d) - Tourismus / Operations in Berlin 
(PFLICHT-) PRAKTIKUM IN VOLLZEIT IN BERLIN AB SOFORT  



Wir suchen, einen Praktikanten/in (m/w/d) im Bereich Operationsmanagement in Vollzeit, zur Unterstützung 
unseres Teams mit Sitz im Herzen von Berlin und Paris. Idealerweise für ein dreimonatiges Praktikum oder 
sechsmonatiges Pflichtpraktikum, im Rahmen des Studiums. Der Einstiegszeitpunkt ist dabei variabel. 

WIE DU UNS UNTERSTÜTZEN KANNST: 

✓ Eigenständige Bearbeitung und Abwicklung von Reisevorgängen 
✓ Mitarbeit bei der Erstellung von Angeboten, Reiseunterlagen und Rechnungen 
✓ Unterstützung bei der Produktplanung  
✓ Kontaktpflege zu Kunden und Leistungsträgern  
✓ Mitgestaltung der Homepage, des E-Mail-Marketings und des Katalogs 
✓ Allgemeine Büroorganisation / Backoffice 

 
 

WAS WIR VON DIR ERWARTEN: 
✓ Aktuell eingeschriebener Student/in 
✓ Nachweis eines Pflichtpraktikums bei einer Praktikumsdauer von mehr als 3 Monaten 
✓ Engagement und Eigeninitiative 
✓ Zuverlässigkeit und Serviceorientierung 
✓ Positive Grundeinstellung und Interesse an der Arbeit 
✓ Sehr gute Deutschkenntnisse 
✓ Gute Englisch- oder Französischkenntnisse von Vorteil  

 
 

WAS DU VON UNS ERWARTEN KANNST: 
✓ Eine umfassende Einarbeitung, bestmögliche Unterstützung und regelmäßiges Feedback 
✓ Ein sehr angenehmes Arbeitsklima in einem jungen und sympathischen Team 
✓ Die Möglichkeit, die Zukunft unseres Unternehmens mitzugestalten 
✓ Ein moderner Arbeitsplatz im Herzen von Berlin (Prenzlauer Berg) 
✓ Mitsprache bei Deiner Arbeitszeitgestaltung 
✓ Möglichkeit von bis zu zwei Tagen Home Office pro Woche 
✓ Möglicheit Bürobesuch Paris 
✓ Aussicht auf Weiterbeschäftigung 
✓ Eine monatliche Vergütung von 800 € 

 
 

 

 

Wir freuen uns über Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen inkl. Anschreiben und Lebenslauf per Mail an: 

 
Frau Jennifer Schiller 
Sredzkistraße 65 
10405 Berlin 
Tel: 030 400 535 400 
Mail: jobs@we-tours.com 
Web: www.buspaket.de / www.we-tours.com 
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